I A.2.4. [IpdoBson katL apaipson kAacuatwv 1/1

1. Na dtaBaoete tn dpaoctnpiotnta 1 tng oeAidag 44.
2. Na biaBaoete tn dpaoctnplotnta 2 tn¢ oeAibac 45.
3. Na biaBaoete tnv eapuoyn 6 tn¢ oeAidac 46.

4. Noa kavete T mpaéelc:

2 5 7 3 1 5
a. SH==-- 8 =—== y. ~+==
33 8 8 2 2
11 1 3 5 7 1
6., ——=-= - £ —+-= or. ——=-=
5 5 6 6 6 6
5. Na kavete ti¢ npaéeg:
1 1
4=
4 3
1 7
8. -+—=
5 10
5 1
4=
V- 573
1.1, 5
5 -+-+—==
4 3 12

6. Na kavete ti¢c aoknoeic 1, 2 tn¢ oedidac 46.

N

Na kavete tnv aoknon 3 tn¢ oeAibac 46.
8. Na kavete ti¢ mpaéeic:

a ~+i+43=
2 3
8. ~+—+1=
5 10
y. -+-+2=
5 1+2+4:=
8 2

9. No kavete Ti¢ aoknoelg 5, 7tn¢ oedidac 46.
10. Mia padntpia tng A yvuvaaoiou éskivnoe va dtaBalet éva BiBAio. Tn mpwtn Uépa
dtaBaoe to %, ™ SeUTEPN TO i Ko tn tpitn T0 % TeAewwvovracg T Tpitn UEPQA EiXE

SlaBaoel meplocotepo amo to utoo BiBAio; AikatoAoynaote tnv anavtnon oog.
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11.Na kavete ti¢ npaéeic:

a. 1+3=.. B 2—1=- y 3+4>=
3 8 2
6. 2_12... E. E+3:...
5 6
12.Na Kkavete TI¢ TPdéeLs:
@ 14i4i4-= B 14+-+-4+—4—= y >4341
2 3 4 2 5 10 20 4 8 2
13.Fotw a=2-1 Ko ,[3:5—1.
4 4 3 3

Na Bpeite tnv Tiun e napaoctaong: A=a+ .

14.7o % t™n¢ taéng nipe 20, to % ™¢ taéng nipe 19 kat to i ™¢ taéng nipe 18 oto
IpoNyoUUEVO Slaywvioua, va Bpeite TL uépocg tn¢ taéng apiotevoe (nnipe 18 n

TIEPLOOOTEPO) KL TL UEPOC TNC TAéNG SEV aPlOTEVCDE.
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